



ΤΟ 4Χ4 είναι πλέον γεγονός για την Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, στην πρώτη ομαδική φωτογραφία της σεζόν 2012. Ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας, τεχνικό επιτελείο και διοικούντες ποζάρουν για λογαριασμό του ΚΟΣΜΟΥ

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟ WEST SYDNEY



Με την μούρη έχουν πέσει οι ποδοσφαιροπατέρες αυτής της χώρας στην δουλειά, ώστε να προλάβουν να «στίσουν» έγκαιρα τον ποδοσφαιρικό σύλλογο των Δυτικών ουνοικιών του Σίδνεϊ, τους επόμενους δύο μήνες...

Ο Μπεν Μπάκλει (FFA CEO) στην λιτή ανακοίνωση για τον νεοσύστατο ποδοσφαιρικό σύλλογο που θα λάβει μέρος στο πρωτάθλημα 2012-13 του Α-Λιγκ, απεκάλεσε το West Sydney «καρδιά του ποδοσφαίρου».

Όμως για να λειτουργήσει σωστά η καρδιά, χρειάζεται επίσης πνευμόνια, νεφρά, σπλήνα και άλλα ζωτικά όργανα, που προς το παρόν δεν υπάρχουν.

Σχεδόν επτά μήνες από την έναρξη της νέας σεζόν του Α-Λιγκ και όλα είναι ρευστά. Εκτός από την επίσημη ανακοίνωση, δεν υπάρχει διοίκηση, δεν υπάρχει προπονητής, δεν υπάρχει όνομα, δεν υπάρχει χρώμα, δεν υπάρχει έδρα... Απλά η ανακοίνωση της γαλαντόμου κυρίας πρωθυπουργού που «θα σκάσει τον μπερντέ». Νάνε καλά η κυρία...

Parramatta Stadium, Showground στο Homebush και το Campbelltown Stadium είναι οι υποψήφιες έδρες για την νεοσύστατη ποδοσφαιρική ομάδα του Α-Λιγκ, με το πρώτο γήπεδο, χωρητικότητας για 22.000 φιλάθλους θα είναι ότι το ιδανικότερο...

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μπόνιρινγκ, Μαρκόνι αλλά και πολλοί ακόμη σύλλογοι στα Δυτικά του Σίδνεϊ, λέγεται ότι θα είναι τροφοδοτές του έμψυχου υλικού της ομάδας των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ και οκτώ δημαρχεία και αντίστοιχοι δήμαρχοι που θα έχουν κάθε λόγο – και συμφέρον- να βοηθήσουν την προσπάθεια αυτή...

Στις συζητήσεις δεν ακούμε τίποτε για την δική μας ομάδα... Τι έγιναν άραγε οι υψηλές διασυνδέσεις του προέδρου και του «τετραγωνισμένου κύκλου» γύρω από αυτόν... Από 22% λέγεται ότι προτάθηκε σε Κροάτες, Σέρβους και Ιταλούς για να μπουν μπροστά να

«οδηγήσουν» τον νέο ποδοσφαιρικό σύλλογο του West Sydney και ακόμη το σκέπτονται. Τους δικούς μας τους αγνόσαν παντελώς. Κρίμα γιατί από ότι γνωρίζουμε ήδη έχουν κάνει τα.. κουμάντα τους!!

Για να συνεργαστούν Κροάτες και Σέρβοι, κομμάτι δύσκολο και χλωμό δείχνει. Να μπουν όμως οι Κροάτες και να δώσουν τα ρέστα τους είναι το πιθανότερο. Έχουν κάνει ήδη την αρχή κατακτώντας όλα τα τηλεοπτικά αθλητικά σόου. Όποιο κανάλι και να ανοίξεις, Κροάτη τηλεπαρουσιαστή θα δεις..

Για «τα μέσα και τα έξω» στην προσπάθεια αυτή, οι υψηλά ιστάμενοι παράγοντες έχουν αναθέσει ιδιικές αποστολές στους παλαιμάχους ποδοσφαιριστές και νυν τηλεοπτικούς σταρ, Ρούνταν και Μπόζνιτς.

Στο Mounties club του Mt Pritchard την Πέμπτη 12 Μαρτίου θα συναχθούν 300 (όχι Σπαρτιάτες του Λεωνίδα) αλλά φίλαθλοι, παλαιμάχοι σοκερούς, παλαιμάχοι και εν ενεργεία παράγοντες ποδοσφαίρου, για να μιλήσουν με ότι έχει σχέση με τον ποδοσφαιρικό σύλλογο του West Sydney, που θα λάβει μέρος στο Α-Λιγκ της αγωνιστικής περιόδου 2012-13

Φίλαθλοι που θέλουν να λάβουν μέρος για να βοηθήσουν την προσπάθεια του «κτισίματος» του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου, όλοι όσοι πιστεύουν ότι έχουν ιδέες που «μετράνε» για να προτείνουν, ας ηλεκτρολογήσουν την ηλεκτρονική διεύθυνση [HYPERLINK «http://www.footballaustralia.com.au/newsydneyclubinterest»](http://www.footballaustralia.com.au/newsydneyclubinterest)

Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο. Πρέπει να εγγραφείτε τώρα. Αν είναι δυνατό χτες. Να γίνεται μέλη της ομάδας των φίλων του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου του West Sydney, που πρέπει το συντομότερο δυνατό να πάρει «σάρκα και οστά». Σε χρόνο ρεκόρ όπως υποστηρίζουν οι παράγοντες από τα υψηλά κλιμάκια. Σε χρόνο «άρπα κόλα» που λέμε εμείς στο Αιγάλεω...



PREMIER ΛΙΓΚ ΝΝΟ 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ... Προχωρούν τα τρία φαβορί «κόλλησε» το ένα

Όπως είχαμε επισημάνει, η 2η αγωνιστική είχε αρκετές συγκινήσεις, εκπλήξεις, βροχή από γκολ, με τα φαβορί για τον τίτλο να προχωρούν με νίκες εκτός του Σίδνεϊ Ολύμπικ που σκόνηταπε στο Sydney United Sports Centre...

ΕΚΠΛΗΞΗ θα πρέπει να θεωρηθεί η «καθαρή» ήττα του Μένλι από τους Λύκους στο John Crehan Park με 2-0 και σκόρερς τους Σάσο Πετρόφοκι στο 5, που επέστρεψε μετά την ποινή που εξέτισε και «κρατούσε» από την περασμένη σεζόν και τον Πίτερ Σιμονόφοκι στο 14'.

ΕΚΠΛΗΞΗ επίσης και η ευρεία νίκη των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν επί της Παρραμάττα FC στο Blacktown Football Park με 3-0 και σκόρερς τους Κριστοφερ Γκομέζ (31', 66') και Λούις Μπόζανικ στο 81' Για τρίτη συνεχόμενη σεζόν το Μπόνιρινγκ αναγκάζει σε ήττα τους Καρχαρίες στο Bonnyrigg Sports Club με το ευρύ σκορ 3-0 και τον Ρόμπερτ Γιούνις να πετυχαίνει ακόμη 2 τέρματα (7', 77') φτάνοντας τα πέντε σε δύο αγωνιστικές, ενώ ο Μίτσελ Λογκ ήταν ο σκόρερ του άλλου τέρματος των γηπεδούχων στο 50'

ΣΤΟ SEYMOUR SHAW PARK και στην συνάντηση Ροκντάιλ- Μπλακτάουν Σίτι, έβρεξε γκολ, με τις δύο ομάδες ισοπαλές 2-2 στο πρώτο 45λεπτο

και τελικό σκορ 4-3 υπέρ των φιλοξενουμένων. Τιρόβοκι (35'), Μουσουμέτσι (66') και Κούρτζακ (38') πέτυχαν τα τέρματα για λογαριασμό των Σκοπιανών και Ρόντεμπορκ (4', 33') Μάιτζορ (70') Μιγιαζάουα (84') για τους νικητές. Στο ντέρμπι του Sydney United Sports Centre έβρεξε κάρτες από τον χείριστο – όσο αφορά την απόδοση του- διαιτητή Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς(9 κίτρινες, 2 κόκκινες) Τελικό σκορ 2-1, με σκόρερς τους Γκλάβα (19' (πέναλτι), 24') για τους Κροάτες και Γκούλο (12') για την Ελληνική ομάδα, που έχει τρομερά παράπονα με την διαιτησία.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ PREMIER ΛΙΓΚ ΝΝΟ- 2Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΙΑ – ΜΑΡΚΟΝΙ 0-1
Μπλακτάουν Σπάρτανε – Παρραμάττα FC 3-0
Μπόνιρινγκ – Σάθερλαντ Σαρκς 3-0
Σάουθ Κοστ Γουλφς – Μένλι Γιουνάιτεν 2-0
Ροκντάιλ Σίτι – Μπλακτάουν Σίτι 3-4
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-1



Η ΕΝΔΕΚΑΔΑ του Σίδνεϊ Ολύμπικ πριν τον άτυχο εκτός έδρας αγώνα εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ

Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ- 3η Αγωνιστική

Παρασκευή 13/4
ΑΠΙΑ – Μπόνιρινγκ 20.00, Lambert Park
Σάββατο 14/4
Μπλακτάουν Σπάρτανε – Σίδνεϊ Ολύμπικ 19.00, Blacktown Football Park
Σάουθ Κοστ Γουλφς – Ροκντάιλ Σίτι 19.00, John Crehan Park
Σάθερλαντ Σαρκς – Μένλι 19.00, Seymour Shaw Park
Κυριακή 15/4
Μπλακτάουν Σίτι- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 15.00, Lily Homes
Παρραμάττα FC – Μαρκόνι Στάλιον 15.00, Melita Stadium